

Νέα συνεργασία για την **APTION A.E.** με την **SPEED AIR E.Π.Ε.**

Η λογιστική – φοροτεχνική εταιρεία [APTION A.E.](#), προχώρησε σε νέα συνεργασία με την εταιρία **Speed Air E.Π.Ε.**

Η συνεργασία, αφορά στην παροχή συμβουλευτικών – φοροτεχνικών υπηρεσιών και την εποπτεία της ορθής λειτουργίας του λογιστηρίου. Η **Speed Air E.Π.Ε.** δραστηριοποιείται τους τομείς των Διεθνών Μεταφορών (Αεροπορικές, Οδικές, Θαλάσσιες), 3PL Logistics, Reverse Logistics, e-Waist, Εκτελωνισμούς και Συσκευασίες έργων τέχνης κλπ.

Η **Speed Air E.Π.Ε.** ιδρύθηκε το 1986 στην Αθήνα και από τότε συνεχώς αναπτύσσεται στους τομείς των Διεθνών Μεταφορών (Αεροπορικές, Οδικές, Θαλάσσιες), 3PL Logistics, Reverse Logistics, e-Waist, Εκτελωνισμούς και Συσκευασίες έργων τέχνης κλπ. Στεγάζεται σε πεντάοροφο ιδιόκτητο κτίριο στην Αργυρούπολη με αποθηκευτικούς χώρους και πλήρη εξοπλισμό για την σωστή διαχείριση των αεροπορικών και οδικών της φορτίων. Η Speed Air διατηρεί γραφεία στην Θεσσαλονίκη για να εξυπηρετήσει τα φορτία από και προς τη Βόρεια Ελλάδα και τις γειτονικές Βαλκανικές χώρες. Επίσης, εγκαταστάσεις στο Ελληνικό, Μεταμόρφωση, Ασπρόπυργο, Πέραμα, Πάτρα, Ηράκλειο Κρήτης. Στο Cargo terminal του αεροδρομίου Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» η Speed Air φροντίζοντας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών της διαθέτει χώρους γραφείων και εξυπηρέτησης πελατών.

Η [APTION A.E.](#) είναι μία από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρείες στο χώρο των λογιστικών, φοροτεχνικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών. Κατορθώνει να συνδυάζει τις δομές και την οργάνωση μίας εταιρείας διεθνούς κύρους, διατηρώντας παράλληλα την ευελιξία, την προσαρμοστικότητα και την ανθρώπινη προσέγγιση, που χαρακτηρίζουν τις επιχειρήσεις μικρότερου μεγέθους.

Με περισσότερες από 700 εταιρίες στο πελατολόγιο της, η **ARTION** έχει στο επίκεντρο της φιλοσοφίας της, τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για τον πελάτη. Συγκριτικό πλεονέκτημα της εταιρίας είναι ότι συνδυάζει, την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών υψηλής ποιότητας με κόστος ανταγωνιστικό.